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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета курсу «Позакласна робота з біології та основ здоров’я» – ознайомлення з 

особливостями позакласної роботи з біології та основ здоров'я, організацією, плануванням 

та змістом роботи гуртків, клубів різного профілю, питаннями екологічної освіти і 

виховання учнів, організацією роботи на навчально-дослідній ділянці, проведенням 

фенологічних спостережень, МАН, зокрема, з організацією роботи в позакласний час з 

обдарованою молоддю.       

Основні завдання курсу – здійснити теоретичну та методичну підготовку майбутніх 

учителів до проведення позакласних занять з біології та основ здоров'я в школі; ознайомити 

з формами і методами позакласної роботи, допомогти студентам знайти найбільш 

раціональну методику їх проведення; навчити складати плани роботи гуртка, сценарії 

масових заходів; учити творчо підходити до організації позакласних занять. 

https://pnmn.rshu.edu.ua/professor/gricay-nataliya-bogdanivna
https://pnmn.rshu.edu.ua/professor/gricay-nataliya-bogdanivna


Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні набути таких 

компетентностей: 

ЗК1.  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2.  Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК4.  Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК5.  Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, застосовувати знання 

у практичних ситуаціях. 

ЗК7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК10.  Здатність працювати в команді й вміння виявляти міжособистісну взаємодію. 

ЗК11.  Здатність реалізовувати стратегію сталого розвитку з метою екологізації 

суспільної та індивідуальної свідомості. 

СК8.  Здатність застосовувати сучасні методики та освітні технології в професійній 

діяльності для забезпечення якості освітнього процесу з біології та основ здоров’я. 

СК 9. Здатність організовувати екскурсії, спостереження та експерименти з біології, 

складати творчі завдання та задачі; 

СК10.  Здатність застосовувати сучасні методики діагностування досягнень учнів, 

здійснювати педагогічний супровід процесів соціалізації та професійного самовизначення 

учнів, підготовки їх до свідомого вибору життєвого шляху.  

СК12.  Здатність створювати психологічний мікроклімат, що сприяє навчанню 

учнів, незалежно від їх соціально-культурно-економічного контексту. 

СК13. Здатність упроваджувати здоров’язбережувальні та оздоровчі технології в 

педагогічній діяльності. 

Очікувані результати навчання (базуються на результатах навчання, визначених 

відповідною освітньою програмою, та деталізуються) 

ПРН 2. Аналізувати передовий педагогічний досвід і впроваджувати у своїй 

професійній діяльності. 

ПРН 3. Застосовувати сучасні методики і технології навчання біології та основ 

здоров’я в професійній діяльності, зокрема й інформаційні. 

ПРН 12. Проектувати урочну, позаурочну та позакласну освітню діяльність із біології 

та основ здоров’я з наступним застосуванням і аналізом; діагностувати та контролювати 

навчальні досягнення учнів з цих предметів. 

ПРН 18. Ефективно взаємодіяти / комунікувати одноосібно, у складі команди, у 

мультидисциплінарному оточенні, дотримуватися у своїй діяльності сучасних принципів 

толерантності, діалогу і співробітництва. 

ПРН19. Знати основні принципи збереження й зміцнення здоров’я, формувати 

ціннісні орієнтації щодо здорового способу життя; застосовувати в освітньому процесі 

здоров’язбережувальні та оздоровчі технології. 

 

Програма навчальної дисципліни 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І 

Форми і види позакласної роботи з біології та основ здоров'я 

Тема 1. Вступ. Мета і завдання дисципліни. 

Тема 2. Форми та види позакласної роботи. 

Тема 3. Організація індивідуальної позакласної роботи з біології та основ здоров’я.  

Тема 4. Гурткова робота учнів.  

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ 



Позакласні заходи з біології та основ здоров'я 

Тема 5. Види масової позакласної роботи з біології та основ здоров’я, особливості її 

проведення. 

Тема 6. Дослідницька робота учнів з біології та основ здоров’я. 

Тема 7. Шкільна біологічна преса.  

Тема 8. Сучасні форми й методи екологічної освіти та виховання. 

 

 


